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si no non risponde

ha trovato coerenti le relazioni con il tema 
del convegno? 

ha trovato coerenti le
relazioni con il tema del
convegno?
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si no non risponde

gli interventi proposti hanno suscitato il 
suo interesse? 

gli interventi proposti hanno
suscitato il suo interesse?
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si no non risponde

desidera approfondire gli argomenti 
trattati? 

desidera approfondire gli
argomenti trattati?
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buona discreta mediocre non
risponde

come valuta l'accoglienza del X convegno 
AMEI? 

come valuta l'accoglienza del
X convegno AMEI?


